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Procès-verbal 
de la rencontre du conseil d’établissement de l’école de Marie-Soleil-Tougas 

tenue en mode virtuel le lundi 17 novembre 2025 à 19 h  
 

 

Tous les documents reliés à cette rencontre et nommés dans ce procès-verbal 

sont accessibles à tous sur demande ou au secrétariat de l’école. 
 

Membre / Fonction Présence Absence 

Parent - Présidente Mme Marie-Claude Chaumont  

Parent - Vice-Présidente Mme Danny Lévesque  

Parent - Représentante au comité de parents Mme Fatima Darid  

Parent  Mme Caroline Perreault Quitte à 20h15 

Parent Mme Sophie Rollin  

Parent Mme Julie Dauphinais  

Parent Mme Lise-Anne Racine  

Représentante enseignante Mme Audrey St-Hilaire Siméon  

Représentante enseignante Mme Audrey Collin  

Représentante enseignante  Mme Laurianne Lepage 

Représentante enseignante Mme Nathalie Marchand  

Représentante du soutien  Mme Dieunane Louis Jean 

Représentante du soutien Mme Mélanie Girard  

Représentante du soutien Mme Linda Rouleau  

Direction adjointe Mme Sylvie Trudel  

Direction  M. Alain Labonté  

Membre de la communauté  Mme Anna Guarnieri 

 

1. Ouverture, présences et quorum 

La séance du conseil d’établissement débute à 19h03. 
 

 

2. Parole au public 

Mmes Joanie Trudel et Stéphanie Phoenix, parents d’élèves et membres substituts, se joignent à la séance. 

 

3. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Présentation de l’ordre du jour de la rencontre. 

Il est proposé par Mme Julie Dauphinais d’adopter la proposition d’ordre du jour.  

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ       CÉ.MST.25-26/16

  

4. Adoption et suivi du procès-verbal de la rencontre du 14 octobre 2025  

Il est proposé par Mme Danny Lévesque d’approuver le procès-verbal du 14 octobre 2025 tel que rédigé. 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ  CÉ.MST.25-26/17 

 
5. Projet éducatif 2023-2027 

M. Labonté présente le tableau synoptique du projet éducatif de l’école pour 2023-2027 et en explique le 

contenu. Il rappelle que ce projet éducatif orientera les décisions en regard de la gestion de l’école pour les 

prochaines années en lien avec cibles établies. 
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6. Cadre d’organisation scolaire 2026-2029 

M. Labonté présente la consultation du Cadre d’organisation scolaire 2026-2029 du CSSMI et sollicite l’avis 

du Conseil à cet égard. Les membres font part de leurs réflexions et se prononcent sur la consultation.  

 

7. OS-01 Politique sur l’admission, l’inscription et la répartition des élèves dans les établissements 

M. Labonté présente la politique sur l’admission, l’inscription et la répartition des élèves dans les 

établissements du CSSMI. Il présente ensuite deux capsules vidéo explicatives sur les changements à venir 

au sein du CSSMI en regard des programmes pédagogiques particuliers (PPP) et sollicite l’avis du Conseil à 

cet égard.  Les membres présentent leurs réflexions et se prononcent sur chacun des points de la consultation.  

 

8. Calendrier scolaire CSSMI 2026-2027 

M. Labonté présente la consultation en regard du calendrier scolaire 2026-2027 du CSSMI. Les membres 

donnent leur avis sur les dates du congé des fêtes, ainsi que sur la date d’une journée pédagogique devant 

être fixée au calendrier pour l’ensemble des écoles du CSSMI.  

 

9. Parole à 

9.1. L’équipe école 

- Mme Nathalie Marchand fait un retour sur l’activité famille qui a eu lieu en octobre (Bingo d’Halloween). 

- Mme Mélanie Girard fait un retour sur l’activité hawaïenne qui s’est déroulée à la journée pédagogique 

du 6 novembre dernier et mentionne qu’une activité Mini-golf fluorescente aura lieu durant la journée 

pédagogique du 21 novembre.  

 

9.2. La direction 

- M. Labonté fait un retour sur la première rencontre du conseil des élèves. Ceux-ci ont apporté plusieurs 

idées constructives pour l’école et seront également impliqués dans le choix des cloches du mois de 

décembre. 

- M. Labonté informe qu’un projet pilote de prêt de matériel sportif (la boutique) verra le jour sous peu et 

sera pris en charge par les élèves du 3e cycle. Comme convenu, du matériel complémentaire est acheté 

à partir des fonds spéciaux. 

- M. Labonté mentionne également que l’ouverture du coffre-école aura lieu le 26 novembre et qu’une 

activité rassembleuse se déroulera durant cette journée. 

 
9.3. La présidente 

Mme Marie-Claude Chaumont demande si le traditionnel diner de Noël aura lieu cette année. M. Labonté 

confirme que celui-ci sera de retour et que les détails suivront sous peu. 
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9.4. La représentante au comité de parents 

Mme Fatima Darid fait un retour sur la dernière rencontre du comité des parents. 

 

9.5. La représentante de la communauté  

Aucun représentant de la communauté n’est présent. 

 

10. Varia 

Aucun varia. 

 

11. Clôture de la séance 

Mme Sophie Rollin propose que la séance soit levée, il est 20h53. 

       APPROUVÉ À L’UNANIMITÉ CÉ.MST.25-26/18 

 

 

 

 

 

__________________________________ __________________________________ 

Mme Marie-Claude Chaumont, présidente              M. Alain Labonté, directeur 

 

 

 


